YCIELLIHbIM CTAPT >

TBOM MEPBbIE 90 IHEM B ORIFLAME

TPH BELLIH, KOTOPBIE HYXXHO 3HATb

BOT, 4TO Thl CMOXELLI soun OB
3APABOTATS! o

ANPEKTOP

JNPEKTOP

Cpeanuit noxon

370000 P

Cpeannit noxopn,

MEHELLXEP

110000 £

CpeanHuin noxopn,

Cpennui noxon

10 000- 48000 P

MAPTHEP BPEHIA

CpenHuit noxopn,

3300P 18000 £

KBATTMOUKALMA HA KBAJTMOUNKALIMA HA KBATTMOMKALIMA HA KBATTMOUKALNA HA
MeHnenxepckyto  MeHenxepckyro 3onotyro Bpunnuantosyro
KoH$epeHumto KoHpepeHumto KoHpepeHumto KoHpepeHumto

@ 1. HEMELLJIEHHAA 1PHBbIJTb

B Oriflame moxHo 3apabarsisats no-pasHomy. Cambiit nepebi cnocob - HemenneHHas npubsinb. Tbl
nonyyaelub €€ NPocTo OT MPOAAXM MPOAYKTOB.

HemenneHHas npubbinb — 3T0 PA3HMLIA MEXAY TEM, CKOMBKO MAATUT MOKYMATENb U TEM, 30 CKOJLKO Thl
nokynaews NpoaykT kak [NapTtHép 6peHaa. Teosg noctosHHas ckmaka coctasnset 20%.

LleHa ansg knveHTa MMHyc LeHa Ans Ectb u npyron cnocob paccumrars
MNapTtHépa 6penna = Hemepnenuas HemeAasIeHHYo NPM6BLINL — NPOCcTo
npu6bInb YMHOXb LieHy KnineHTa Ha 20%
|
|
UeHa ans LeHa ans Hemennennas UeHa ans HemennenHas
KIMeHTa MaptHépa bpernna  npmbeins (20%) KIIMEHTa npvbbinb

MPUMEHAHME: Oaktmyeckme noxoabi v Mpoaaxu 6yayT BAPbUPOBATECS OT YETIOBEKA K YerioBeKy M OyayT 3aBMCETh OT HOBLIKOB MPOAABLJ,
3aTPAYEHHOrO BPEMEHM M APYrMx GaKTOpoB. 3QsSBNEHMS M MPMMepbl, MPEeaCcTABIEHHbIE B AAHHOM NOKYMEHTE, MPMBEAEHbI TOMbKO AN
osHakomnenms. Komnarms Oriflame He BAET HUKAKMX rAPAHTME OTHOCHUTENILHO MOMyyeHms foxonos. PakTmyeckme PUHAHCOBbIE PE3y bTATbI
MoOryT BapbMpoBaTbCcs Mexay Hesasuckmbimu [TaptHépamu bpernna Oriflame m 6ynyT 3aBuceTs OT TAKMX $AKTOPOB, KAK HABbIKM KAXAOIO
lNaptHépa bpeHna, onbiT paboTsl, MHAMBUAYANbHBIE BOSMOXHOCTU U YCHIIMS, 3ATOQYEHHOE BPEMS.

Toi nonyuaews 20% HemenneHHoM Npmbbinm oT NPOAAX KAMEHTAM. DTO PA3HMLIA MeXAY LIEHOM, 3a
KoTopyto Thl Npoaaéiub Toeap (LleHa knmeHTa) 1 ueHoi, no kotopow nokynaews (LleHa [MNaptHépa 6peraal).

YTOBbI Y3HATb 5OJIbLLIE M HAYATb BM3HEC C ORIFLAME Y)KE CEHYAC, 3AXOH B MOBHJTbHbI OOHC HA CAHTE!



1. BAJ1J1bl BOHYCA

Bannei bonyca (BB) npuceameatotcs  kaxnoomy
npoaykty Oriflame B 3aBucuMocT or  ero
ctoumocT. bonee moporve mpopykTsl NpMHOCST
6onblwe bannos boryca. bannbl boryca 3a nnyHbie
W rPYNMoBble MPOAAXM CYMMMPYHOTCS B TeUEHMe
nepuona OEeWUCTBMS KAXLOTO KATanora.”

Konuuectso bb onpenenser yposers O6bEMHOM
Ckuaku, KOTOPYHO Thl MOMYYMLLL B KOHLE NEpUOnd
newcTems katanora. bb koHBepTMpytoTCs B ypoBEHD
O6bémHom CkumokM, KaK MOKA3aHO Ha Tabnuue
HUXe.

bannel bonyca ‘ O6vemHas ckuaka
7500+ 22%
5000-7 499 18%
3000-4999 15%
1800-2999 12%
900-1799 9%
450 - 899 6%
150 - 449 3%
0-149 0%

*[Nepumon nevictamg karanora coctasnset mmbo 21 neHs, imbo oamH Mecsu,
B 3ABMCHMOCTH OT pPbiHKA. [lepron nercTsims Karanora Mcnosnb3yercs ans
pacuéra O6vémHort Ckiaku, ypOoBHS KBATMPMKALIMM, KBATUPUKALIMM HO
KOHGEPEHLIMM M CMIELMATIbHBIX MPEATOXEHMM.

2. YPOBEHb Ob BEMHOM CKMOKH

YposeHb O6bémHom Cknokm - 310
LOMOMHUTENbHBIA MPOLEHT, KOTOPbIM Thi MOXELLb
30paboTarb HA SIMYHBIX M TPYMMOBbIX MOKYMKAX.

3a MoKymkW rpynnbl Tbl MOMyYQelWb PA3HMLY C
1BOMM ypoBHem O6bémHoM CkmokmM M ypoBHEM
O6bémHorm Ckuokm [NaptHépos bpeHaa TBOEM
nepBoM NMHWMKM - TO ecTb Tex [laptHépos, ang
KOTOPbIX Tbl CTAHOBMILLCS CrNOHCOPOM.

@ 2. BAJ1/1bI BOHYCA & OB bEMHAS CKHOKA

3. ObBEM NMPOOAX

O6vém npogax (Ol) - a10 neHexHas CTOUMOCTb
ToBapoe no ueHe [laptHépa 6penoa  3a
BblYETOM HanoroB. Ha ocHose obvéma npoaoax

paccuntbiaetcs 180  O6béMHAs  Ckumaka.
MNpumep:
Bol ‘ Mepeas nuHms ‘ Pasnmua
— 120066=9% | 12% - 9% =3%

.
a
200b6b
=12%

400B66=3% | 12%-3%=9%

650bb=6% | 12% - 6% =6%

1B6b =50 P O6béma Mponax.

Teou bannel boHyca ot nnuHbix npoaax (200 BB) 1
rpynnosbix npoaax (1200 + 400 + 650 bb) = 2 450
Bb. Onu koHeeptUpytotcs B ypoBeHb O6BEMHOM
ckmoku 12%. Tol nonyuaewws O6bEMHyO ckmaky 12%
or ObvéMa nponax.

Ha rpynnosbix nponaxax Tbi 3apabaTbiBaellb:
3% ot Obvéma nponax [NaptHépa bpeHaa A;
» 9% o1 O6bvéma nponax [NaptHépa 6peraa B;

* 6% ot O6véma nponax NaptHépa bperHaa C.

Tenepb naeai nocMoTpmMm Ha obiyto
O61EMHYIO CKMAKY, KOTOPYHO Thl NOJTYYMLLb:

Ot O6BEMa Nponax B NuHbIx npoaaxax: 12% x 200
BEx50P=1200#

e O1 O61véMa nponax [NaptHépa bpenna A:
12% - 9% = 3% x 1200 Bb x 50 £ =1800 £

e O1 O6véma npopax [MNaptHépa 6peraa B:
12% - 3% = 9% x 400 bb x 50£=1800 £

» O1 O6véMa nponax lNaptHépa bpenaa C:
12% - 6% = 6% x 650 BB x 50 £ =1950 £

Teort 061wmst oxon or O6sémHost ckmakm = 6 750 P

YTOBbI Y 3HATb 5OJIbLLIE M HAYATb BH3HEC C ORIFLAME Y )XE CEHYAC, 3AXO.LH B MOBHJIbHbI O®HC HA CAHTE!



